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MEGANT® 150/50 AW6005
Art.-Nr. K236, K237

Montageanleitung
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Montageanleitung

MEGANT® 1060x150x50

Verdeckter Einbau Ubersicht StandardgroRe

Haupttrager/Stitze: n Nebentrager: ALU AW 6005
GO NThiThiTh 3 Verbinderplatten-
al® *° @35240 - kennzeichnung:

A /1 \\@ mNT o O 1O 1O 1O e Haupttrager Nebentriger
O/O O/G A .BQ' @oben oben
1 Ol 10 10 &
/| Foa
0 O;O;O a ol o Q\\@smxmo <
o[6! ]l je N
AT (D) 1o ol o o\ Yl SK8x240
el jep10rj0 K N i
AN
oo O/O . o o lo lor— _ O A *SK 8x240
g ~® | ol ol ol o |® TN
A\
or0 OjO ol o lo Q/ {'r':;g: kNebentréger
G/@ O;@ ﬁilngt;eleimter
g o o lo lo 8 o
L/ ®
ol e/ 10 ;
S 8 ejellole| T S QUQ’Q'“Q\N-@Sstmo
L/
O D O/O Q Q Q Q ' MEGANT (AW 6005)
/ Q Q Q Q Pos Nr.| Art.Nr. Bauteil Ar;tof's\lorx;ll(sz(;G
O/O O;O ; \S/erbinl;je:(plat;e ;goggligg.zsmo
RERGRSR o 0 o lo | T YT
4 K236 Gewindestange 3;M‘2‘0>1<11120
O O O/G § Q Q Q Q 5 Beilagscheibe zixgl\le{J =
6 Mutter 6xM20
/ Q Q Q Q 7 7581 Schrégverschraubung 104x SK8x160
oL Oj@ ERN T T e ST ENSETT
9 Z581 |Spannbacken- 4x SK8x160
I O/O O;O 0 0 © © 9.1 | 7672 |Verschraubung 4x SK 8x240
5 Ing e o o |o
% i Gj@ O[TIOTIO MO
: odorlal e, A S S
‘é i —H(9) sK |43 | 43|
RS @/@E‘E"\@m 8x160 150 é}sm)@o
£| MEGANT 1060x150x50
N .NT.
S| (Art.Nr. K236)
2
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Montageanleitung

EGANT® 1120x150 x50

erdeckter Einbau Ubersicht Standardgrofie

Haupttrager/Stitze: e Nebentréger: ALU AW 6005
é_
50 ..ﬁ.._/@ssgm Verbinderplatten-
o e niR kennzeichnung:
A0 \@Im R O[O 9 =Rledskexes0 °
o110 O; © ® @ "l/ Haupttrager Nebentréager
Ol 10l 10" 10 @oben oben
Ot |01 10} 1O 3 ol ol o Faq
T o ol ol o N
A
SK 8x240
o eger e
% O [ [ [0 SO
O 101|010 = N P\ YSK 8x240
g 5 0 o | Q) B
010/ ]/ |0 i AN
o 1o o |9 - .
o101 101'|O S trgggr- I\;Nebentrager
d o O O |© & eingeleimter
o1 10( 101 10 © Klotz
<o o O;O o = - 0 O 10 Q/@SK8x24o
R P 1Y & 8 ® .0 .0
A g - = o101 10 oL (™D
O 10110 10
\@ Q Q Q Q Pos Nr.| Art. Nr. Bauteil MEGAlNl-g(()':l/;/OGOOS)
0 O/O/O Art. Nr. K237
4 Q Q Q Q 1 Verbinderplatte 1060x150x25
O O/O/O 2 Spannbacke oben 50x50x150; D20
3 Spannbacke unten 50x50x150; M20
o o/ojo 5 © 0 9 © A K237 Gp et gt 3xM20x1180
% ewindestange (2924/1180)
/ g O O O O 5 Beilagscheibe 6xM20
O D O O 6 Mutter 6xM20
Q Q Q Q 7 7581 |Schragverschraubung 104x SK 8x160
OV 1010 IO 8 7581 |Horizontalverschraubung |9x SK8x160
- Q Q O Q 8.1 7672 |Horizontalverschraubung |9x SK8x240
e 9 7581 |Spannbacken- 4x SK8x160
g sgegepe o ol o lo 9.1 2672 Verchraubung 4x SK 8x240
g o e %
< 1 @) @
g orAor10lA0 R % % ¥ R
£ LI L
‘é = 5‘!:"’&9;@ (3 143143 | 165K 8x240
21 ® ~J oK 150
g @ 150 @@§X160
2 [MEGANT 1120x150x58 """
3 |(Art.Nr. K237)
2
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Montageanleitung

MEGANT® 150

Bohrbild verdeckt mittiger Einbau

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted.

Positionierbohrungen im Haupttrager erstellen ! ALU AW 6005
BohrmafRe bei aufgeschraubten
! T 43 1 43 | sichtbaren Einbau
s Bohrabstdnde alin
Tgf;‘;‘ﬂ:ng:; Neben- Abhingigkeit der
N & 5mm, trager Nebentragerhdhe Hy
| S | Tiefe 30 mm Hohe MEGANT® | MEGANT®
| Laubholz LH: Hy [mm] 1060x150 | 1120x150
N ° 'y — 1 13x Bohrungen 1200 170
& émm, 1240 190
Eﬁ;iffggar‘:fr’f” 1280 210 180
! ! 1320 230 200
| 1360 250 220
A e o o 1400 270 240
o 1440 290 260
| 42T42T42T | 1480 310 280
o] 1520 330 300
1560 350 320
1600 370 340
Positionierbohrungen fir mittige 1640 390 360
Montage im Nebentrager erstellen ! 1680 410 380
Yy 1720 430 400
= . 1760 450 420
e 1800 470 440
* 1840 490 460
! 1880 510 480
g Nadelholz NH: 1920 530 500
© gzr:;hf“”ge” 1960 550 520
. % o ol Tiofe 30 mm 2000 570 540
§ § ! Laubholz LH: Abstinde | MEGANT® | MEGANT®
5 13x Bohrungen 1060x150 | 1120x150
pz4
é %e?‘tran rSncéhrauben- a2 [mm] 860 920
= lange~120 mm a3 [mm] 85 85
2 ¢
: 1
. A3 AS | O - o MEGANT® AnreiRschablonen in
g Ausfrastiefe jeder GroRe fiir die Horizontal-
£ 50 mm bohrungen bei KNAPP® auf
S 152 nfrage erhaltlich
2 > 194
[a)]
¢\ | MNIATH®
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Montageanleitung

MEGANT® 150

MEGANT mit Haupttrager verschrauben

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

ALU AW 6005

@ Plattenkennzeichnung
beim Haupttrager oben !

Horizontalschrauben @n
Positionsbohrungen eindrehen

_— Verbinderplatte )

Schrégschrauber@ in
Verbinderplatte@ von
oben reihenweise eindrehen
max. Anzugsdrehmoment
Mt =20 Nm

(Auf festen Sitz achten)

2.)

Heu

FUr Haupttrager aus Laubholz werden
SK 8x120 Schrauben i.d.R. verwendet.

T Spannbacke @ unten in

Positionsbohrungen
mit Horizontalschrauben 9:)

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted.
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Montageanleitung

MEGANT® 150

MEGANT verdeckt mit Nebentrager verschrauben

Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

(B) Plattenkennzeichnung ALU AW 6005

beim Nebentrager oben !

/—G) Verbinderplatte

| —— Horizontalschrauben
SK 8x240 in Positionsbohrungen
schrauben

— Schréagschrauben @)in
Verbinderplatte (Cyon
oben reihenweise
eindrehen
max. Anzugsdrehmoment
Mt =20 Nm
(Auf festen Sitz achten)

< Spannbacke (2) oben in
Positionsbohrungen
mit Horizontalschrauben 9@
SK 8x240 schrauben

FUr Nebentrager aus Laubholz werden
SK 8x120 Schrauben i.d.R. verwendet.

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted.
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Diese Zeichnung ist Eigentum der KNAPP GmbH

Montageanleitung

MEGANT® 150

Ablauf verdeckter Montage

ALU AW 6005

2. Gewindestange @MZO) in untere
Spannbacke (3) mit 30 mm Abstand
eindrehen

—— ———

_— — — —

=:H\ Imbusschliissel SW8

Gewindestange

Verbinderplatte

Untere Spann-
backe mit M20

Uberstand &

Haupttrager

Nebentrager

Gewindebohrung

Haupttrager Nebentrager

3. Beilagscheibe und Mutter M20
oben und unten aufsetzen

3x

Mutter M20

.==__@3x Beilagscheiben M20

4. M20 Mutter mit Steckschliissel
(SW30) oben und unten mit 40 Nm
festziehen!

_

T a ) )
?‘\ 7 o
\\ | [eo) [ap]
"‘Q p——— *
N
) .
< \ p———
N \\ \\ |
'\\ \\ \\ | N '
AN N\ Y| *... ISK Tiefe N\ i
AN R \\ — il
O t\ %: | \\ AN
\\ | «::'_—&_—_: = = —'
== N - Sl
\\\ I v X RSN
! 2 | Haupttrager  Nebentrager
Haupttrager . OSX Beilagscheiben M20 Klotz in Einfrasschlitz einleimen —
L~~(5)3x Mutter M20
Nebentrager

© Knapp GmbH. Alle MaRe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten / all measures in mm - Errors excepted.
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MEGANT® 150/50 AW6005
Art.-No. K236, K237

Montageanleitung
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Assembly Instructions

I\/IEGANT® 1060x150x50

Concealed installation Overview of standard sizes

Main beam/Cqumrl: Secondary beam: ALU AW 6005
5 s TS R Connector plate specs
2 & o o @insecondarybeam - Mai s q
N T oHoHHT = e Secondny
o0 D/G B @-top -top
% ©.© @
o/ loljolfo PP Fac
[ 6.9)CS 8x240
4 N
1.0 ol 0| [0 [0 N
O/O/D§0\® NN
.11 o [0 [ [0 -
ogegede AN
ol ol lo O‘/@ N\ \ Yes 8xe40
ol jel 10 3
MANS " lo| o ol [o| |® TN
/|
O/O Q;O v Main Secondary
% beam beam
ool Jo ; o O © O (0 |
% o 10 [0 [0 & JHeaos
ol 1o/ 10 o “
28 e 0 B Pelelet o
4 Q Q Q Q N MEGANT (AW 6005)
D O/O;D Q Q Q O Pos No.| Art. No. partdelscrlptlon Ai?i(zlsgae
ol oy Jo R
O/O G/G Q Q Q Q 4 K236 threaded rod (3;;\/'2‘25233)0
o 5 washer 6xM20
O O O§® g Q Q Q Q : 2581 rnuctlinedscrewconnectionGISZZZ(?SZZXIGO
oVeriol o T g e e e
O [0 0 [0 || ou | sen |comeingiawscrews  [FE
ool —
z In%
; el o o o |o
2 4
g o dorlola, A2 o PR e
G o L[ L]
o - —H(9)|Cs 8x160 43| 43
3 5 /@@E"\ 3 in main beam ' 1é0 ' CS 8x240
2 © s (4)
2| MEGANT 1060x150x50
s (Art.No. K236)
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o : Assembly Instructions
’ EGANT® 1120x150 x50

| . . . .
Concealed installation = Overview of standard sizes

Main beam/Con: Secondary beam: ALU AW 6005
(&) ]
5 [T Jeics sxed0
S e o o o | insecondarybeam_ B Connector plate Specs
4 \ o O 10 o Mai S d
e @ | & HAP L Beocsse ooh peam
1 O'Q‘QQB @-top -top
WP 0 o o Fas
o1 {010/ 16— X
2 O 19 [ |© N JTTEom
orjo1jo0 S
4 ol [0 [0 |0 AN
/| X
o101 Joi10 2 _ O\ M\ ¥CS 8x240
L/ 19 19 10 7 "
ol Jorjo @ TN
o101 A0V 10 0919 S Main Secondary
© beam beam
gazne o o o o
o110 O/O ®© glued log
1 O O O 9 kcssxeao
sl orelee 8 g o ol ol |
o|S = 2 010" 19 oL (D
Or 10110/ 10 MEGANT (AW 6005)
\@ Q Q Q Q Pos No.[ Art. No. part description 1120x150
O/O/O/O Art. No. K237
4 % Q Q Q Q 1 connector plates 1060x150x25
/ / 2 clamping jaw top 50x50x150; D20
O/O/O/O 3 clamping jaw bottom 50x50x150; M20
o O/Oj o 1O O O . K37 | o 3xM20x1180
@) o (2924/1180)
4 4 g Q Q O Q 5 washer 6xM20
O D D O 6 nut 6xM20
Q O O O 7 7581 Inclined screw connection|104x CS 8x160
O O O O 8 7581 horizontal screws 9x CS 8x160
O O O O 8.1 7672  |horizontal screws 9x CS 8x240
1| eebere N e
£ %
5 vgegeye
& /| o 70 P0R©
& ooado S } $ ¥ S
5 \ L1 | L
£ i 5‘!:"’&9;@ 3 143143 | 1§7)cs 8xe40
g AN CS 8x160 150
-é @ 150 @\@in ma)?n beam
£ [MEGANT 1120x150x50
s |(Art.No. K237)
i
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Assembly Instructions

MEGANT® 150

Drilling pattern concealed central installation

Drill pattern main beam !

43‘43

ALU AW 6005

i ! Pre-drilling concealed installation of
connector
| Secondary |Pre-drill spacings alwith
Softwood: beam respect to secondary
% | 13x holes beam member heigth Hy
& 5Smm, Height MEGANT® | MEGANT®
depth 30 mm
~ o o e | Hy [mm] 1060x150 | 1120x150
© Hardwood: 1200 170
13x holes
| & 6mm, 1240 190
depth screw- 1280 210 180
length ~120 mm 1320 230 200
' 1360 250 220
| 1400 270 240
! 1440 290 260
1480 310 280
— — 1520 330 300
Milling pattern and positioning holes for 1560 350 320
central, concealed installation in the 1600 370 340
secondary beam ! 1640 390 360
' 1680 410 380
42 . 4D . 42 | 1720 430 400
= ) 1760 450 420
@ 1800 470 440
R B 1840 490 460
! 1880 510 480
N
S| softwood: 1920 530 500
13x holes 1960 550 520
< @ 5mm, 2000 570 540
= ¥ ° 9 e depth 30 mm
| g ! Hardwood Distance MEGANT® | MEGANT®
£ I arawooa:
9 13x holes 1060x150 | 1120x150
g & 6mm, a2 [mm] 860 920
< depth screw- a3 [mm] 85 85
2 ! length ~120 mm
b=
g 23 | 23 T MEGANT marking templates for
a N . a1y .
§ 1 . horizontal drilling are available
= ~— Milling depth i diff tsi ¢
E 50 mm in different sizes upon request.
z 152
©
2 > 194
'_
Page 3/6 _1 -
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Assembly Instructions

MEGANT® 150

Install MEGANT concealed on main beam

This drawing is the property of Knapp GmbH.

ALU AW 6005

Screw inclined screws@into connector
plate(Tfrom top to bottom in rows
max. tightening torque Mt = 20Nm
(ensure they are tightened firmly)

2.)

Make sure plate marking A is
at the top for main beam installation

| — install horizontal screws

L— connector plate @

CS 8x120 screws are usually used
for main and secondary beams
made of hardwood

\ Screw the clamping jaV\@down in the positioning

hole with horizontal screw

Page 4/6

connectors.com
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Assembly Instructions

MEGANT® 150

Install MEGANT concealed on secondary beam
ALU AW 6005

| —— Make sure plate marking B is at the top
for secondary beam installation

|_— connector plate (1)

L —— install horizontal screws
SK 8x240

Screw inclined screws(?into
connector plate(1)from top to
bottom in rows max. tightening
torque Mt = 20Nm

(ensure they are tightened firmly)

((\
e
5
S
O]
g —— Screw the clamping javs@on top in the
° ’b((\ positioning hole with horizontal screws (8x240)
b=
%
A
o o
| I — NS
2 <
§ CS 8x120 screws are usually used
2 for main and secondary beams made of hardwood
'_

Page 5/6 MQ\L{\_IF_,r ®
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This drawing is the property of Knapp GmbH.

Assembly Instructions

MEGANT® 150

Process of Concealed assembly

ALU AW 6005

2. Install M20 treaded rod (4)in
lower clamping jaw@with 30 mm

overlap
=I:H\Anen Key SW8
I M2O threaded rod
1 with ISK SW8
connector plate
|
Lower clamping
jaw with internal
o M20 thread
Main beam Secondary beam Main beam Secondary beam
3. Place washer and nut M20 on 4. Tighten_ M20 nut on the top and
the top and bottom bottom with SW 30 wrench (40 Nm) !
3x nut M20
——(5)3x washer M20 |—
1 [0] ) )
] o
| o il
p——— * ‘

|
x| ... ISK Tiefe

/
74
<30

2 |

3x washer M20

(6)3x nut M20
Secondary beam

beam L1}

™ [
\\ -
LS \\ — — —
N\
RN
«::'_—&_—\_._ = — — |
N
o N\ N
Main Secondary
beam beam
Glued the log into the milling slot
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Réf. K236, K237

MEGANT® 150/50 AW6005

Montageanleitung
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° o AN

Notice de montage

MEGANT® 1060x150x50

Vue d’ensemble des dimensions spéciales

a

Montage invisible - disponibles sur demande
Poutres principales/ poteau: (P.P.): ALU AW 6005
Poutres principales/ poteaux (P.P.):
@@:F‘I:h imimiE Repérage des plaques:
. . @TF 8x240
e . \\@ sur P.S. — — Poutre Poutred _
o e incipal econdaire
o/10 O;G " QP % 0 ~ Q%Sr;ﬂphzﬁt 6en haut
MINY oP0%0%
orjel e/ ™~ P2
Zn o ol ol o 6. TF 8x240 —T1
ogedege \$—
AT (D) o ol ol o s\ CS &x2d0
el jep10rj0 & DN NN
g ~® | ol ol ol o |® TN
o /O OjO o lol lo Q/ Poutre | Poutre secondaire
incipal
ol e O/G principa
; /| o Cale collée
o O; O/ o Q 0 O O g
g 8ol = g %% "l on
/ MEGANT (AW 6005
O D O;O Q Q Q Q N° pos. Réf. Désignations ;:?(();;zg )
ofjo o Jo PP 9° g e faawos
/ - 'acht‘)lre'basse :Sﬁ;)gxlffég/lzo
o el 1erte I : oo
O O O/G § Q Q Q Q 6 F:t.:rou — 6xM20
/ O Q Q Q 7 2581 stsage bIaI-S 104x TF 8x160
/| ST son Tismenotsono [oTreos
O O O / O Q Q Q Q 9 2581 Vissage machoires A TF 8x160
O/@ O;O 9.1 72672 Ax TF 8x240
T dN%
z Vol oo O 0 10 |©
- %
§ ooV loa, o PP <
§ i MO ORNE —H(9) TF 8x160 |4_ |4_3|
§ 5@//@ E' E\é sur P.P. 150 EETF 8x240
s 150
¢| MEGANT 1060x150x50
7| (Ref. K236)
8
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Notice de montage

EGANT® 1120x150 x50

_Vue d’ensemble des dimensions spéciales
Montage invisible - disponibles sur demande

SN
L

24.02.2021

Poutres principales/ poteaux (P.P.): ALU AW 6005
e 9 Poutres principales/ poteaux (P.P.):
5 ﬁ] 1T |6 TF 8x240
F e o o .‘< sur P.S. L Repérage des plaques:
4 o O IO 19 ¢ =) Poutre
0 O/C/O @ " e ® ‘«)@TF Bx240 pﬁﬁggab econdaire
/] 0%0°0%0 @onraut | Ben ha
2 2 g z ol o o o le,d
— AN
2 O 1°| © [© N TF 8x240
oporlol10 AN =R
A
o[ jo/ o/ fo 3 N\ ‘}\\“ TF 8x240
OOO/O TAAP @ “‘j:‘\\
o 0 o |0 >
oL 10 10 |0 § Poutre \Poutre secondaire
/| o © O (O & principale .
ol 1o O;O © Cale collée
[ O O 9 9 §.) TF 8x240
8 orlelere 8 8 ol o ol |
SQOODO: S o-10]" |0 1oL (D
\@ Q Q Q Q N° pos. Réf. Désignations MEGAI'\:ILEC()?:\I/ZOGOOS)
O/O/O/O Réf. k237
/ / / Q Q Q Q 1 PI.‘i\que'sprincipaIes 1060x150x.25
o[ o lo/ o i Vadhoirs basseTsowsoniso a0
% “ o © O O . K37 | e 3xM20x1180
o, 10 /O/ @) o & (2924/1180)
% S 0 o o o 5 Rondelle 6xM20
O D D O 6 Ecrou 6xM20
Q O O O 7 7581  |Vissage biais 104x TF 8x160
O O O O 8 7581 Vissage horizontal 9x TF 8x160
Q Q Q Q 8.1 7672 |Vissage horizontal 9x TF 8x240
. O O O O Q Q O Q 9?1 ;:g; Vissage machoires jzii:gig
) /|
g o fsgefie
a 1 Q¥Q$O¥O
c QLA 100 R R
X
© o \ 1| L
§ D 00 (3 143143 | @TF 8x240
§ @/H@E\i TF 8x160 150
© @ 150 @ sur P.P.
£ [IMEGANT 1120x150x50
8 |(Ref. K237)
o

UQ\L{\_P D)®

connectors.com
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Notice de montage

MEGANT® 150

Plan de percage pour montage_centré et encastré

conn

Réaliser les percages de positionnement sur la ALU AW 6005
poutre principale !
|
| Pergages pour mise en oeuvre
[ = 43 | 43 [ encastrée (invisible)
® Résineux: Poutre en relation avecla
13 pergages secondaire hauteur de poutre
@5 mm, secondaire HN [mm]
N pronfondeur 30 mm
| S | Hauteur MEGANT® | MEGANT®
Feuillus: Hy [mm] 1060x150 | 1120x150
I 13 percages
% o o o———1 @ 6 mm’ 1200 170
profondeur suivant 1240 190
long vis~120 mm
| , ong 1280 210 180
1320 230 200
' 1360 250 220
i A 1400 270 240
o | 1440 290 260
! " T o T " T 1480 310 280
] 1520 330 300
1560 350 320
Réaliser les percages de positionnement 1600 370 340
sur la poutre secondaire ! 1640 390 360
' 1680 410 380
Ry 1720 430 400
= s 1760 450 420
N ©!  Résineux: 1800 470 440
13 percages 1840 490 460
! @5 a0 1880 510 480
«| Ppronfondeur 30 mm
Q 1920 530 500
®|  Feuillus: 1960 550 520
£ 13 pergages 2000 570 540
5 N ° 'S ° &6 mm,
3 .
| S ! profondeur suivant Distances | MEGANT® | MEGANT®
Il long vis ~120 mm
El T 1060x150 | 1120x150
oy a2 [mm] 860 920
g a3 [mm] 85 85
[0
_E) 9 T
0
5 43 | 43 | ~]_|
s ~~— Profondeur d’usinage
: 50 mm
@ 152
3
° > 194
(@]
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Notice de montage

MEGANT® 150

Vissage sur poutre principale

Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

ALU AW 6005

Visser les vis biais@sur la
plaque principale@en
commengant par le haut
Couple de serrage max.
Mt =20 Nm

(visser les vis bien a fond)

Sur la poutre principale,
placer le repére(®)en haut!

Visser les vis de positionnement

horizontal

L— Plaque principale @

Pour les poutres principales en feuillus
utiliser des vis TF 8x120.

\Visser la méchoire@)en partie
basse dans les pergages de
position avec les vis pour
méachoir
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Notice de montage

MEGANT® 150

Visser MEGANT dans |I'encastrement sur la

poutre secondaire

Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

ALU AW 6005

|_—— Sur la poutre principale,
placer le repére(B)en haut !

|_— Plaque principale (1)

L —— Visser les vis de
positionnement

horizontal (TF 8x240)

— Visser les vis biigzsur la
plaque principal n

commencant par le haut

Couple de serrage

max.Mt=20 Nm

(visser les vis bien a fond)

Secondaijre

Visser la machoire(2)en

partie basse dans les

percages de position avec

les vis pour machoire @ (TF 8x240)

Pour les poutres secondaires en feuillus
utiliser des vis TF 8x120
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

MEGANT® 150

Procédure de montage connecteurs invisibles

1. Accroche de la poutre secondaire

ALU AW 6005

2. Visser les tiges filetées (4) (M20)
dans la machoire inférieur vec
30 mm de chevauchement

=:H\ Clé 6 pans SW8

| Tiges filetées M20(4)
_— — — avec emprunte 6 pans
_______SW8vers le haut
1 g +-4
AN
AN \Qa 2
AN
% = ‘: jp——— ]
X
N NS
\\ I = =1
N 20"
i . | N \, avec percage
superposition N fileté M20
50 Poutre secondaire —— -
Poutre principale Poutre principale  Poutre secondaire
3. Mettre en place la machoire 4. Serrer I'écrou M20 avec une clé a
supérieure, la rondelle douille (SW30) 40 Nm !
et I'écrou M20

3x écrous M20

L1

——=<{(5)3x rondelles M20 [ ]

| [0] ) )
Ny o
© mk_

* ... dépassement
tige filetée

<30

|
Poutre ————(5)3x rondelles M20
[T )
principale [0~~%)3x écrous M20

Poutre secondaire

LN
\\ -
"\\ \\ = — —
N
SN
AN N
RN N
Poutre Poutre
principale secondaire
Glued the log into the milling slot
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